





## எஸ்.எம்.பி கொல்கத்தா உலகளாவிய வர்த்தகத்திற்கு பயணிக்கிறது பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ் ஹால்டியா டாக் கம்பள்களை ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸின் ஜெபல் அலி துறைமுகத்துடன் இணைக்கிறது

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: கொல்கத்தா, சியாம பிரசாத் முகர்ஜி துறைமுகம், ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸில் உள்ள ஜெபல் அலி துறைமுகத்துடன், ஹால்டியா சரக்கு கப்பல் நிறுத்தும் வளாகத்தை இணைக்கும் புதிய கொள்கலன் கப்பல் சேவையான பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ் - ஐ அறிமுகப்படுத்துவதாக அறிவித்துள்ளது. எம்பிகே லாஜிஸ்டிக்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனத்துடன் இணைந்து, சிங்கப்பூரின் ஓஷன் சல்யூட்ஸ் டொடங்கியுள்ள இந்தச் சேவை, துறைமுகத்திற்கான உலகளாவிய இணைப்பை மேம்படுத்தும். தொடக்கக் கப்பல், யோங் யூ 11, செப்டம்பர் 6, 2024 அன்று எக்.டி.சிக்கு வர உள்ளது. பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ்

நிறுவனத்துடன் இணைக்கும் புதிய கொள்கலன் கப்பல் சேவையான பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ் - ஐ அறிமுகப்படுத்துவதாக அறிவித்துள்ளது. எம்பிகே லாஜிஸ்டிக்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனத்துடன் இணைந்து, சிங்கப்பூரின் ஓஷன் சல்யூட்ஸ் டொடங்கியுள்ள இந்தச் சேவை, துறைமுகத்திற்கான உலகளாவிய இணைப்பை மேம்படுத்தும். தொடக்கக் கப்பல், யோங் யூ 11, செப்டம்பர் 6, 2024 அன்று எக்.டி.சிக்கு வர உள்ளது. பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ்

பிராந்திய ஏற்றுமதியாளர்கள் மற்றும் இறக்குமதியாளர்களுக்கான போக்குவரத்து நேரங்கள் மற்றும் செலவுகளைக் குறைப்பதன் மூலம், பெங்கால் மிடல் ஈஸ்ட் எக்ஸ்பிரஸ் சேவை சரக்கு இயக்கத்தில் புரட்சியை ஏற்படுத்தும். பாரம்பரிய டிரான்ஸ்ஷிப்மெண்ட் துறைமுகங்களைத் தவிர்ப்பதன் மூலம், இது தாமதங்களைக் குறைக்கிறது, செயல்பாட்டு செலவுகளைக் குறைக்கிறது மற்றும் நேரிசலைத் தவிர்க்கிறது. இந்த நேரடி பாதை விநியோகச் சங்கிலி செயல்திறன், நம்பகத்தன்மை மற்றும் போட்டித்தன்மையை மேம்படுத்துவதற்கும், பிராந்தியத்தின் ஏற்றுமதி-இறக்குமதி வர்த்தகத்தை ஆதரிப்பதற்கும், எங்கள் உறுதிப்பாட்டிற்கு இந்த சேவை ஒரு சான்றாகும் என்று திரு. ராமன் மேலும் கூறினார்.

## அனுபவத்திலிருந்து நிபுணத்துவம் வரை: ஓய்வு பெறும் அரசு அதிகாரிகளை கௌரவித்தல்

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: ஓய்வு பெறும் அரசு அதிகாரிகளின் அயராது பங்களிப்புகளை முன்னிலைப்படுத்தவும், அங்கீகரிக்கவும் ஒரு தளமாக 'அனுபவம்' இணையதளம் 2015, மார்ச்சில் தொடங்கப்பட்டது. இந்த புதுமையான திட்டம், ஓய்வு பெறும் அரசு ஊழியர்களை அவர்களின் அனுபவங்கள் மற்றும் அபிமானத்தின் பெற்ற நுண்ணறிவுகளை ஆவணப்படுத்த உதிகிறது. 7-வது அனுபவ விருதுகள் வழங்கும் விழா 2024, ஆகஸ்ட் 28 அன்று நடைமுறைகளுக்கு உருவாக்குவதே இந்த முயற்சியின் முதன்மை நோக்கமாகும். பெண்கள் விருது பல்வேறு அரசு கொள்கைகளின் செயல்திறனை மேம்படுத்துவதற்கான அவர்களின் பங்களிப்பு தொடர்பான தகவல்களை தெரிவிக்கவும் இது அனுமதிக்கிறது.

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: ஓய்வு பெறும் அரசு அதிகாரிகளின் அயராது பங்களிப்புகளை முன்னிலைப்படுத்தவும், அங்கீகரிக்கவும் ஒரு தளமாக 'அனுபவம்' இணையதளம் 2015, மார்ச்சில் தொடங்கப்பட்டது. இந்த புதுமையான திட்டம், ஓய்வு பெறும் அரசு ஊழியர்களை அவர்களின் அனுபவங்கள் மற்றும் அபிமானத்தின் பெற்ற நுண்ணறிவுகளை ஆவணப்படுத்த உதிகிறது. 7-வது அனுபவ விருதுகள் வழங்கும் விழா 2024, ஆகஸ்ட் 28 அன்று நடைமுறைகளுக்கு உருவாக்குவதே இந்த முயற்சியின் முதன்மை நோக்கமாகும். பெண்கள் விருது பல்வேறு அரசு கொள்கைகளின் செயல்திறனை மேம்படுத்துவதற்கான அவர்களின் பங்களிப்பு தொடர்பான தகவல்களை தெரிவிக்கவும் இது அனுமதிக்கிறது.



பகிர்ந்து கொள்வதை மேலும் ஊக்குவிக்கும் வகையில், 2016-ம் ஆண்டில் வருடாந்திர நடைமுறைகளை எளிமைப்படுத்துதல், கண்காணகங்கள் மற்றும் பங்களிப்புகள் மீட்டிங் மெம்பாட்டிற்கான ஆக்டூர்வமான பின்னூட்டம் ஆகியவை இதில் அடங்கும்.

## எழிமலாவில் உள்ள இந்திய கடற்படை அகாடமியின் கமாண்டன்டாக வைஸ் அட்மிரல் சி.ஆர். பிரவீன் நாயர் பொறுப்பேற்றார்

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: இந்திய கடற்படை அகாடமியின் கமாண்டன்ட் ஆக, வைஸ் அட்மிரல் சி.ஆர்.பிரவீன் நாயர், 2024, ஆகஸ்ட் 29 அன்று பொறுப்பேற்றார். அவர் வைஸ் அட்மிரல் வினீத் மெக்கார்ட்டிக்குப் பிறகு இந்தப் பொறுப்பை ஏற்கிறார். கொடி அதிகாரி ஜி.வை. 01, 1991 அன்று இந்திய கடற்படையில் (IN) நியமிக்கப்பட்டார். மேற்பரப்பு போர் அதிகாரியான இவர், தகவல் தொடர்பு மற்றும் மின்னணு போர் முறைகளில் நிபுணத்துவம் பெற்றவர். அமெரிக்காவின் நியூபோர்ட்டில் உள்ள வெலிங்டன் பாதுகாப்பு சேவைகள் பணியாளர் கல்லூரி மற்றும் அமெரிக்க கடற்படை போர் கல்லூரியின்

ஏவுகணை அழிப்பு கப்பல் ஐ.என்.எஸ். சென்னை மற்றும் இந்திய கடற்படையின் மிகப்பெரிய விமானம் தாங்கி போர்க்கப்பலான ஐ.என்.எஸ். வி க்ரமாதியர் ஆகியவற்றிற்கு பொறுப்பு அதிகாரியாக செயல்பட்டுள்ளார். கொடி அதிகாரியின் பணியாளர் நியமனங்களில், கோவா கடற்படை போர் பயிற்சி கல்லூரியின், பொறுப்பு அதிகாரி சிக்னல் பள்ளி மற்றும் கடற்படை தலைமையகத்தில் பணியாளர் இந்திய கடற்படை அகாடமியின் தளபதியாக நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்பு, கொடி அதிகாரி இந்திய கடற்படையின் மேற்கு கடற்படைக்கு பொறுப்பு வகித்துள்ளார்.

பாதுகாப்பு உத்தி மற்றும் செயல்பாட்டு செயல்பாட்டில் (ஐ.என்.எஸ்.ஓ.சி) மூன்று ஆண்டுகளாக மேலாக உறுப்பினராக உள்ளார். ஜனவரி 2022-ல் ரியர் அட்மிரலாக பதவி உயர்வு பெற்ற பின்னர், அவர் கடற்படை தலைமையகத்தில் கடற்படை ஊழியர்களின் (கொள்கை மற்றும் திட்டங்கள்) உதவித் தலைவராக நியமிக்கப்பட்டார். வைஸ் அட்மிரல் பதவிக்கு உயர்த்தப்பட்ட பின்னர் இந்திய கடற்படை அகாடமியின் தளபதியாக நியமிக்கப்படுவதற்கு முன்பு, கொடி அதிகாரி இந்திய கடற்படையின் மேற்கு கடற்படைக்கு பொறுப்பு வகித்துள்ளார்.

பங்களிப்புகளை மற்றும் சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. 2024 விழாவிற்கு, 22 வெவ்வேறு அமைச்சகங்கள் மற்றும் துறைகளிடமிருந்து பங்களிப்புகள் பெறப்பட்டன. இந்த விழாவில் விருது பெற்ற 15 பேரின் தொழில்முறை சாதனைகளை முன்னிலைப்படுத்தும் ஒரு குறும்படம் மற்றும் மேற்கோள் கையேடு வெளியிடப்பட்டது. 98 அமைச்சகங்கள்/ துறைகள் / அமைப்புகள் அனுபவ இணைத்தளத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. மேலும் 2024, ஆகஸ்ட் 29 வரை 10,804 கட்டுரைகள் வெளியிடப்பட்டுள்ளன.

## ஜன்மாஷ்டமியை முன்னிட்டு 'சர்வ தர்ம கலந்துரையாடலுக்கு' தேசிய சிறுபான்மையினர் ஆணையம் ஏற்பாடு செய்திருந்தது

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: தேசிய சிறுபான்மையினர் ஆணையம் 2024, ஆகஸ்ட் 27 அன்று புதுதில்லியில், ஜன்மாஷ்டமியை முன்னிட்டு 'சர்வ தர்ம கலந்துரையாடல்' நிகழ்ச்சிக்கு ஏற்பாடு செய்திருந்தது. மத்திய சிறுபான்மையினர் நலத்துறை அமைச்சர் திரு. கிரண் ரிஜிஜு, போக்குவரத்துத் துறை இணையமைச்சர் திரு. ஹர்ஷ் மல்ஹோத்ரா, தேசிய சிறுபான்மையினர் ஆணையத் தலைவர் மகாராஜ், சுவாமி திரு. இக்கபால் சிங், லால்புரா, துணைத் தலைவர் திரு. கெர்சி கைகுஷ்ரு தேவ் ஆகியோர் இந்தக் கூட்டத்தில்

பங்கேற்றனர். இந்த நிகழ்ச்சியில், பிஜேபி-தேசிய இன்மத்திய நாடாளுமன்றக்குழு மற்றும் தேர்தல் குழு உறுப்பினர் டாக்டர் சத்யநாராயண் ஜாட்டியா, உலக துணைவேந்தர், திரு. கபில் கன்னா, திரு. அவினாஷ் ஜெய்லால், சமூக சேவகர் திரு. வரிந்தர் சந்தேவா, டாக்டர் சந்திராஸ் சிங், பாபா குர்பிரீத் சிங் (பஞ்ச்பியாரா குடும்பத்தின் வாரிசுதாரர்), கோஸ்வாமி சஷில் ஜி ஆணையத் தலைவர் மகாராஜ், சுவாமி திரு. இக்கபால் சிங், லால்புரா, துணைத் தலைவர் திரு. கெர்சி கைகுஷ்ரு தேவ் ஆகியோர் இந்தக் கூட்டத்தில்

இந்தக் கூட்டத்தில், பல்வேறு சிறுபான்மை சமூகங்களைச் சேர்ந்த பேச்சாளர்கள், சகோதரத்துவத்தின் செய்தியையும், அனைத்து பண்டுகளையும், சர்வதர்ம சத்பவத்தையும், "அனைவரும் இணைவோம், அனைவரும் உயர்வோம்" என்ற அரசாங்கத்தின் தெளிவான அழைப்பின் கீழ், அனைத்து சமூகங்களின் உள்ளடக்கம் மற்றும் வளர்ச்சிக்காக பணியாற்ற வேண்டியதன் அவசியத்தையும் பகிர்ந்து கொண்டனர்.

இந்திய அரசின் ஜூன் மாதம் ஒத்துழைப்பின் கையெழுத்திடப்பட்ட வெற்றியை அங்கீகரிக்கும் வகையில், மாலத்தீவு குடியரசின் ஒப்பந்தத்தின் கீழ் ஊழல் தடுப்பு ஆணையம் மற்றும் மாலத்தீவு தகவல் ஆணைய அலுவலகம் திட்டங்கள் உட்பட மாலத்தீவின் நிரந்தர செயலாளர்கள், பொதுச்செயலாளர்கள் மற்றும் உயர்மட்ட புரிந்துணர்வு பிரதிநிதிகள் உட்பட மொத்தம் 1000 குடிமைப்பணி ஆளுமை மற்றும் கள நிர்வாகம் ஆகியவற்றில் மொத்தம் 32 திறன் மேம்பாட்டுத் திட்டங்களில் பயிற்சி அளித்ததன் மூலம் 2024-ம் ஆண்டில், இந்தியா மற்றும் மாலத்தீவு இடையே 2024-2029 நல்லாட்சிக்கான தேசிய மையம் குறிப்பிடத்தக்க சிறப்பை எட்டியது.

## மாலத்தீவு குடிமைப்பணி அதிகாரிகளுக்கான திறன் மேம்பாட்டுத் திட்டத்திற்காக குடிமைப்பணி ஆணையத்திடமிருந்து நல்லாட்சிக்கான தேசிய மையம் பெரும் பாராட்டுக்களைப் பெறுகிறது



சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: இந்திய அரசின் ஜூன் மாதம் ஒத்துழைப்பின் கையெழுத்திடப்பட்ட வெற்றியை அங்கீகரிக்கும் வகையில், மாலத்தீவு குடியரசின் ஒப்பந்தத்தின் கீழ் ஊழல் தடுப்பு ஆணையம் மற்றும் மாலத்தீவு தகவல் ஆணைய அலுவலகம் திட்டங்கள் உட்பட மாலத்தீவின் நிரந்தர செயலாளர்கள், பொதுச்செயலாளர்கள் மற்றும் உயர்மட்ட புரிந்துணர்வு பிரதிநிதிகள் உட்பட மொத்தம் 1000 குடிமைப்பணி ஆளுமை மற்றும் கள நிர்வாகம் ஆகியவற்றில் மொத்தம் 32 திறன் மேம்பாட்டுத் திட்டங்களில் பயிற்சி அளித்ததன் மூலம் 2024-ம் ஆண்டில், இந்தியா மற்றும் மாலத்தீவு இடையே 2024-2029 நல்லாட்சிக்கான தேசிய மையம் குறிப்பிடத்தக்க சிறப்பை எட்டியது.



## ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களுக்கு அதிகாரமளித்தல் பயிற்சித் திட்டத்தை டாக்டர் மன்சுக் மாண்டவியா தொடங்கி வைத்தார்

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: தேசிய விளையாட்டு தினத்தை முன்னிட்டு மத்திய இளைஞர் நலன், விளையாட்டு, தொழிலாளர் நலன் மற்றும் வேலைவாய்ப்புத் துறை அமைச்சர் டாக்டர் மன்சுக் மாண்டவியா, ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களுக்கு அதிகாரமளித்தலுக்கான பயிற்சித் திட்டத்தை தொடங்கி வைத்தார்.



ரீசெட் திட்டம் குறித்து பேசிய டாக்டர் மாண்டவியா, ரீசெட் திட்டம் நாட்டிற்காக விளையாடி, தேசத்திற்கு மகத்தான பெருமைகளைக் கொண்டு வந்த நமது ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களை மேம்படுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ளது. இந்த திட்டம் ஓய்வுபெற்ற விளையாட்டு வீரர்களுக்கு தேவையான அறிவு மற்றும் திறன்களுடன் அதிகாரம் அளிப்பதன் மூலமும், அவர்களை அ தி க வலைவாய்ப்புள்ளவர்களாக மாற்றுவதன் மூலமும், அவர்களின் தொழில் மேம்பாட்டு பயணத்தில் ஆதரவளிக்கும்.

பயனளிக்க நோக்கிய ஒரு உட்கமிப்பாய் தேசிய குறிப்பிடத்தக்க உட்கல்வி நிறுவனம் (எல் என் ஐ பி ஈ) திட்டத்தை 20 முதல் 50 வயதுக்குட்பட்ட செயல்படுத்தும் முன்னணி நிறுவனமாக மாற்றுவதற்கும், தேச வளர்ப்பதற்கும் ஒரு அடித்தளமாக அமைச்சர் சர்வதேச பதக்கம் வென்றவர்கள் ஆகியவற்றுடன், சர்வதேச பிரதீயக போட்டிகளில் இணையதளம் மூலம் பங்கேற்பவர்கள் சுய-வேக கற்றலை உள்எடக்கிய கல்ப்பின முறையில் இந்த திட்டம் வழங்கப்படும்.

அனைத்து ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களும், இந்த முயற்சிக்கு விண்ணப்பித்து, நாட்டின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட போட்டிகளில் பங்கேற்பவர்கள் மற்றும் விளையாட்டு வீரர்கள், ரீசெட் திட்டத்தின் கீழ் தகுதியுடையவர்கள் ஆவர். பிரதீயக இணையதளம் மூலம் விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படும்.

அனைத்து வழிகளிலும் ஆதரவு அளிக்க அரசு உறுதிபூண்டுள்ளது என்று அவர் குறிப்பிட்டார். ரீசெட் திட்டம், நமது ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களின் திறன்களை, விலைமதிப்பற்ற ஆர்வமுள்ள புதிய அனுபவம் மற்றும் தலைமுறை நிபுணத்துவத்தை அங்கீகரித்து விளையாட்டு பயன்படுத்துவதை ஓர் உறுதிபூண்டுள்ளது என்று அவர் குறிப்பிட்டார். ரீசெட் திட்டம், நமது ஓய்வு பெற்ற விளையாட்டு வீரர்களின் திறன்களை, விலைமதிப்பற்ற ஆர்வமுள்ள புதிய அனுபவம் மற்றும் தலைமுறை நிபுணத்துவத்தை அங்கீகரித்து விளையாட்டு பயன்படுத்துவதை ஓர் உறுதிபூண்டுள்ளது என்று அவர் குறிப்பிட்டார்.

## அரிதான எலக்ட்ரான் உள்ளூர்மயமாக்கல் நிகழ்வுகள், குறைக்கடத்திகளின் நோக்கத்தை விரிவுபடுத்த முடியும்

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: ஆராய்ச்சியாளர்கள் ஓர் அரிய வகை எலக்ட்ரான் உள்நூர்மயமாக்கல் நிகழ்வை வெளியிட்டுள்ளனர். இது பொருள் தேர்வுகளுக்கான விருப்பங்களை அதிகரிக்கக்கூடும்; குறைக்கடத்திகளின் தற்போதைய செயல்படுத்த அல்லது லேசர்கள், ஒளிக்கடத்திகள் போன்றவற்றில் அவற்றின் பயன்பாடுகளை விரிவுபடுத்த பயன்படுத்தலாம்.

ஆண்டர்சன் தொழில்நுட்பத் துறையின் (டி.எஸ்.டி) குறைக்கடத்திகள் எவ்வாறு ஒற்றைப் படிக இயற்பியலாளர் பெங்களூரின் ஒரு முன்மொழியப்பட்ட அறிவியல் ஆராய்ச்சி மையத்தின் (ஜே.என்.சி.ஏ.எஸ்.ஆர்) ஆராய்ச்சியாளர்கள், ஆக்ஸிஜன் மற்றும் மெக்னீசியத்தை சீரற்ற ஊக்கமருந்தாகப் பயன்படுத்தி, ஒரு அரை கிளாசிக்கல் ஆண்டர்சன் மாற்றத்தை நிறுபிக்கின்றனர். இணை பேராசிரியர் பிவாஸ் சாஹா தலைமையிலான குழு, ஒற்றை-படிக பெரிதும் டோப் செய்யப்பட்ட வழங்குகிறது. ம மற்றும் அதி க

## மூத்த குடிமக்களுக்கான பிரதீயக வங்கித் திட்டமான 'டிபிஎஸ் கோல்டன் சர்க்கிள்' என்ற திட்டத்தை டிபிஎஸ் வங்கி அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது!

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: மூத்த குடிமக்களின் தனித்துவமான தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்காக மிகவும் கவனத்துடன் வடிவமைக்கப்பட்ட, பல சீருயர்வு அம்சங்களை கொண்ட ஒரு விரிவான வங்கித் திட்டமாக 'டிபிஎஸ் கோல்டன் சர்க்கிள்' என்ற திட்டத்தை அறிமுகப்படுத்துவதாக டிபிஎஸ் வங்கி அறிவித்துள்ளது. இந்தத் திட்டம் 60 வயது மற்றும் அதற்கு மேல் உள்ள இந்திய குடிமக்களுக்கு, வங்கிச் சேவையை எளிமையாக்குவதுடன் மிகவும் பலனளிக்கும் வகையில் உபயோகமாக அமையும்.



இந்த திட்டத்தின் தொடக்கம், இந்தியாவில் டிபிஎஸ் வங்கியின் 30-வது ஆண்டு கால சிறப்பான செயல்பாட்டையும் குறிப்பிட்டுள்ளது. டிபிஎஸ் வங்கி தனது வாடிக்கையாளர்களின் பெருகி வரும் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யும் வகையில் சிறந்த தீர்வுகளை வழங்குகிறது. வாடிக்கையாளர்களின் நம்பிக்கையை அதிகரிப்பதற்கும் நீடித்த, நிலைத்த உருவாக்குவதற்கும் விரிவான கட்டமைப்பு மற்றும் டிஜிட்டல் திறன்களை டிபிஎஸ் வங்கி தொடர்ந்து மேம்படுத்தி வருகிறது.

நிர்வகிப்பதும், முதலீடுகளில் சமரசம் செய்யாமல் நிதித் தேவைகளை அணுகுவதும் சவாலானதாகவும் சிக்கலானதாகவும் உள்ளது என்று குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

'டிபிஎஸ் கோல்டன் சர்க்கிள்' திட்டம் இந்த வலைகளைப் போக்குகிறது. மேலும், இது வங்கிச் சேவையின் எளிதான வசதியாகவும் மாற்றுகிறது. டிபிஎஸ் கோல்டன் சர்க்கிள் திட்டம் மூத்த குடிமக்களுக்கு வங்கிச் சேவையை எளிதான வசதியாகவும் மாற்றுகிறது. மூத்த குடிமக்கள் தங்களது வைப்பு நிதிகளுக்கு வழங்கப்படும் பரிசீலனைகளை, கவர்ச்சிகரமான வட்டி விகிதம் ஆகும். மூத்த குடிமக்கள் ரூ. 4 லட்சம் முதல் ரூ. 5 லட்சம் வரையிலான சேமிப்பு கணக்கு இருப்புகளுக்கு ஆண்டுக்கு 7 சதவீதம் வரை வட்டி விகிதத்தைப் பெறலாம். இதுதவிர, 376 நாட்கள் முதல் 540 நாட்கள் வரையிலான வைப்புகளுக்கு கால வட்டி வங்கிச் சேவை அனுபவத்தை வழங்குவதன் மூலம் ஆண்டுக்கு 0.50 வாழ்க்கையின் இந்த விகிதத்தைப் பெற்று அ வ ர் க ள் பயனடையலாம். மூத்த குடிமக்கள் தங்கள் சேமிப்புகளை திறம்பட நிர்வகித்து அதை அதிகரிக்கவும், வலுவான நிதி பெற உதவுவதற்காக, தொழில்நுட்பத்தால் அடையவும் இந்த கவர்ச்சிகரமான வட்டி சேவைகளை நாங்கள்

வழங்குகிறோம். வங்கிக்கு நேரடியாக வரவேண்டியதன் தேவை வெகுவாக குறைவதுடன், வாழ்க்கைத் தருணங்களைக் கொண்டாடுங்கள் என்பதை வலியுறுத்தும் லிவ் மேர், பேங்க் லெஸ் என்ற கருப்பொருளிலான டிபிஎஸ் இந்தியாவின் பிராண்ட் வாக் குறுதிக்கு ஏற்ப இது அமைந்துள்ளது" என்று கூறினார்.

நிதிப் பாதுகாப்பு என்பது மூத்த குடிமக்களுக்கு ஒரு முக்கிய கவலையாக உள்ளது. 'டிபிஎஸ் கோல்டன் சர்க்கிள்' திட்டம் இந்தக் கவலைகளைப் போக்குகிறது. இத்திட்டம், 1,00,000 ரூபாய் வரை இணையதளக் காப்பீட்டை வழங்குகிறது. நிதி திட்டமிடலில் தேவைக்கேற்ப மாற்றங்கள் செய்து கொள்ளும் வசதி, எளிதில் பணம் பெறும் வாய்ப்புகள் ஆகியவற்றின் முக்கியத்துவத்தை இந்தத் திட்டம் முழுமையாகப் புரிந்து கொண்டு அதற்கேற்ற வசதிகளை வழங்குகிறது. மூத்த குடிமக்கள் தங்களது வைப்புத்தொகைகளுக்கு, மாதாந்திர அடிப்படையிலோ அல்லது காலாண்டு அடிப்படையிலோ அல்லது ஒட்டுமொத்த அடிப்படையிலோ வட்டி பெறும் வசதியைத் தேர்வு செய்யலாம். ஒரு வருடத்திற்கும் மேலான வைப்புக்காலம் கொண்ட நிலையான வைப்புத்தொகைகளை அவற்றின் கால அவகாசம் முழுமையாகப் பெறும் முன்னே திரும்பப் பெறுவதற்கு எந்த அபராதமும் விதிக்கப்பட மாட்டாது. இந்த வசதிகள் மூலம் ஏதேனும் அவசர காலங்களில் மூத்த குடிமக்கள் தங்கள் நிதிகளை எளிதில் பெறுவது உறுதி செய்யப்படுகிறது.

## முடக்குவாத நோயை குணப்படுத்துவதில் ஆயுர்வேத முறை சிறப்பாக உள்ளது: ஆய்வு

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: உலகம் முழுவதும் லக்சக்கணக்கானவர்களை பாதிக்கின்ற முடக்குவாத நோயை குணப்படுத்துவதில் ஆயுர்வேத முறை சிறப்பாக உள்ளது என்பதை புதிய ஆராய்ச்சி கழகம் அறிவியல் ஆய்வு ஒன்று தெரிவிக்கிறது. லக்னோ குழு இதற்கான ஆய்வை நடத்தியது. ஆய்வாளர்களின் கருத்துப்படி, முடக்குவாத நோயை

குணப்படுத்த ஆய்வுகள் மேற்கொள்ளப்பட்ட தேவைப்படுகின்றன என்று ஆய்வாளர்கள் வலியுறுத்தினர். முடக்குவாதம் போன்ற நாள்பட்ட நோய்களிலிருந்து நோயாளிகள் விடுபடுவதற்கு பாரம்பரிய ஆயுர்வேத நடைமுறைகளுடன் நவீன மருத்துவ அணுகுமுறைகளை ஒருங்கிணைப்பதன் தேவையை அவர்கள் அடிக்கோடிட்டுக் காட்டினர்.



## ஆர் ஏ ஐ-ன் சென்னை ரீடெய்ல் உச்சிமாநாடு 2024

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: இந்திய ரீடெய்ல் வணிகர் சங்கம் (ஆர் ஏ ஐ) சென்னையில் உள்ள புகழ்பெற்ற ஐடி சிராண்ட் சோழாவில் இந்திய ரீடெய்ல் வணிகத் துறையில் உள்ள முன்னணி முடிவெடுப்பவர்கள் மற்றும் தொழில்துறையில் முன்னணியில் உள்ளவர்களை ஒன்றிணைத்து ஒரு முக்கிய 'சென்னை ரீடெய்ல் உச்சிமாநாடு 2024' ஐ நடத்தியது. இந்த ஆண்டு உச்சிமாநாடு, "ரீடெய்ல் வர்த்தகத்தை மாற்றும் உலகம்" என்ற கருப்பொருளை மையமாகக் கொண்டது, ரீடெய்ல் நிர்வாகிகள் மற்றும் சுவை வழங்குநர்களுக்கு வளர்ந்து வரும் போக்குகளை ஆராய்வதற்கும், நுண்ணறிவுகளைப் பகிர்ந்து கொள்வதற்கும் மற்றும் எப்போதும் உருவாகி வரும் ரீடெய்ல் நிலப்பரப்பில் உத்திகளைச் செம்மைப்படுத்துவதற்கும் ஈர்க்கக்கூடிய தளத்தை வழங்கியது..

உச்சிமாநாட்டில் ஒப்பன் அட்வர்டைசிங் பிரைவேட் லிமிடெட் நிறுவனத்தின் இணை நிறுவனர் மற்றும் இயக்குநரான சொக்கலிங்கம் எஸ் உட்பட, ஒரு நட்சத்திர வரிசை பேச்சாளர்கள் கலந்து கொண்டனர். ; பாலச்சந்தர் ஆர், இளநிலை குப்பண்ணா இயக்குநர்; சி கே குமரவேல், நேச்சரல்ஸ் சலூனின் இணை நிறுவனர் & சி எம் டி; சௌரப்பகுமார், சி ஐ ஓ - காளிஸ்வரி குழுமத்தில் ரீடெய்ல் விற்பனை; கோ பேஷன் (இந்தியா) லிமிடெட். (கோ கலர்ஸ்) இன் சி ஐ ஓ களத்தில் சரோகி; மற்றும் மதுமிதா உதய்குமார், சிந்து பள்ளத்தாக்கின் இணை நிறுவனர் & சி ஓ ஓ. இன்று ரீடெய்ல் வர்த்தகம் எதிர்கொள்ளும் சவால்கள் மற்றும் வாய்ப்புகள் பற்றிய மதிப்புமிக்க நுண்ணறிவுகளை வழங்கும் ஒவ்வொரு பேச்சாளரும் அறிவு மற்றும் அனுபவத்தின் செல்வத்தை கொண்டு வந்தனர்.

இந்திய ரீடெய்ல் விற்பனையாளர்கள் சங்கத்தின் (ஆர் ஏ ஐ) தலைமைச் செயல் அதிகாரி குமார் ராஜகோபாலன், சென்னை ரீடெய்ல் வர்த்தக உச்சிமாநாடு பற்றிப் பேசுகையில், "சென்னை ரீடெய்ல் விற்பனை உச்சிமாநாடு, இந்தியாவில் செயின் ஸ்டோர் மாடலை முதன்முதலில் ஏற்றுக் கொண்ட சந்தைகளில் ஒன்றாக இருந்த சென்னையின் வலிமையை எடுத்துக்காட்டுகிறது. இப்பகுதியைச் சேர்ந்த ரீடெய்ல் விற்பனையாளர்கள் - அடுக்கு 1 முதல் அடுக்கு 3 வரை - தங்களின் கலாச்சார வேர்களுக்கு உண்மையாக இருந்துகொண்டு நவீன ரீடெய்ல் வணிகத்தின் சிக்கல்களை வெற்றிகரமாக வழிநடத்தியுள்ளனர். நேர ஏழ்மை மற்றும் தீர்வுகளுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவை போன்ற முக்கியமான மாற்றங்களால் குறிக்கப்பட்ட ஒரு தொழில்துறையில், நவீனமயமாக்கலைத் தழுவுவது அ தே வேளையில் பாரம்பரியத்தைத் தக்கவைக்கும் பிராந்தியத்தின் திறன்



இருந்துகொண்டு நவீன ரீடெய்ல் வணிகத்தின் சிக்கல்களை வெற்றிகரமாக வழிநடத்தியுள்ளனர். நேர ஏழ்மை மற்றும் ஹைப்பர்லோகல் தீர்வுகளுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவை போன்ற முக்கியமான மாற்றங்களால் குறிக்கப்பட்ட ஒரு தொழில்துறையில், நவீனமயமாக்கலைத் தழுவுவது அ தே வேளையில் பாரம்பரியத்தைத் தக்கவைக்கும் பிராந்தியத்தின் திறன் அதைத் தனித்து வரையறுக்கும்.

டோனிக் ரீடெய்ல் பிராண்டுகளின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சோனாலி லால்வானி கூறுகையில், "நவீன ரீடெய்ல் வர்த்தக சூழலுக்கு சுறுசுறுப்பு மற்றும் நுகர்வோர் நடத்தை பற்றிய ஆழமான புரிதல் தேவை. ரீடெய்ல் வர்த்தகம் பாரம்பரிய செங்கல் மற்றும் மோட்டார் இருந்து சர்வவல்லமை அனுபவங்களுக்கு மாறும் போது, □ □ தடையற்ற வாடிக்கையாளர் பயணங்கள் மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட தொடர்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் பிராண்டுகள் இந்த போட்டி சந்தையில் செழிக்கும்." ஸ்விட் கரம் காபியின் இணை நிறுவனர் ஆனந்த் பரத்வாஜ், "இன்றைய ரீடெய்ல் வணிகத்தில், ஒரு பொருளை விற்பது மட்டுமல்ல; இது சரியான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட இயக்கப்படும் புதிய வயது சலுகைகளை எதிரொலிக்கும் கதையை உருவாக்குவது பற்றியது. உள்நாட்டு மற்றும் உண்மையான விற்பனையை நோக்கி நகர்வதை நாம் காணும் போது, □ □ உலக அளவிலேயே விற்பனை உச்சிமாநாடு 2024, ரீடெய்ல் வணிகத் துறையின் வளர்ச்சி மற்றும் முன்னேற்றத்தை ஆதரிப்பதில் ஆர் ஏ ஐ-ன் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் ஒருமுறை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டியது, தொழில்துறை தலைவர்களுக்கு இந்தியாவில் ரீடெய்ல் வணிகத்தின் எதிர்காலத்தை ஒத்துழைக்கவும், புதுமைப்படுத்தவும் மற்றும் இயக்கவும் ஒரு துடிப்பான மன்றத்தை வழங்குகிறது.

இணை நிறுவனர் & சி எம் டி, நேச்சரல்ஸ் சலூன்: சில்லறை விற்பனையின் எதிர்காலம் உங்கள் பிராண்டின் முக்கிய மதிப்புகளுக்கு உண்மையாக இருக்கும் தொழில்துறை அடிப்படையிலான உருவாக்கும் திறனில், எங்கள் தனித்துவமான வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்கு உத்திகளைத் தூண்ட வேண்டும். இந்த மாற்றங்களுக்கு பதிலளிக்கும் வகையில் விரைவாக மாற்றியமைத்து புதுமைகளை உருவாக்கும் திறன் இந்த மாறும் சந்தையில் வரையறுக்கும். விற்பனையாளர்கள் சங்கத்தின் (லிகிமி) தலைமைச் செயல் அதிகாரி குமார் ராஜகோபாலன், சென்னை ரீடெய்ல் வர்த்தக உச்சிமாநாடு பற்றிப் பேசுகையில், "சென்னை ரீடெய்ல் விற்பனை உச்சிமாநாடு, இந்தியாவில் செயின் ஸ்டோர் மாடலை முதன்முதலில் ஏற்றுக் கொண்ட சந்தைகளில் ஒன்றாக இருந்த சென்னையின் வலிமையை எடுத்துக்காட்டுகிறது. இப்பகுதியைச் சேர்ந்த ரீடெய்ல் விற்பனையாளர்கள் - அடுக்கு 1 முதல் அடுக்கு 3 வரை - தங்களின் கலாச்சார வேர்களுக்கு உண்மையாக இருந்துகொண்டு நவீன ரீடெய்ல் வணிகத்தின் சிக்கல்களை வெற்றிகரமாக வழிநடத்தியுள்ளனர். நேர ஏழ்மை மற்றும் தீர்வுகளுக்கான வளர்ந்து வரும் தேவை போன்ற முக்கியமான மாற்றங்களால் குறிக்கப்பட்ட ஒரு தொழில்துறையில், நவீனமயமாக்கலைத் தழுவுவது அ தே வேளையில் பாரம்பரியத்தைத் தக்கவைக்கும் பிராந்தியத்தின் திறன்

அதைத் தனித்து வரையறுக்கும். டோனிக் ரீடெய்ல் பிராண்டுகளின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சோனாலி லால்வானி கூறுகையில், "நவீன ரீடெய்ல் வர்த்தக சூழலுக்கு சுறுசுறுப்பு மற்றும் நுகர்வோர் நடத்தை பற்றிய ஆழமான புரிதல் தேவை. ரீடெய்ல் வர்த்தகம் பாரம்பரிய செங்கல் மற்றும் மோட்டார் இருந்து சர்வவல்லமை அனுபவங்களுக்கு மாறும் போது, □ □ தடையற்ற வாடிக்கையாளர் பயணங்கள் மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட தொடர்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் பிராண்டுகள் இந்த போட்டி சந்தையில் செழிக்கும்." ஸ்விட் கரம் காபியின் இணை நிறுவனர் ஆனந்த் பரத்வாஜ், "இன்றைய ரீடெய்ல் வணிகத்தில், ஒரு பொருளை விற்பது மட்டுமல்ல; இது சரியான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட இயக்கப்படும் புதிய வயது சலுகைகளை எதிரொலிக்கும் கதையை உருவாக்குவது பற்றியது. உள்நாட்டு மற்றும் உண்மையான விற்பனையை நோக்கி நகர்வதை நாம் காணும் போது, □ □ உலக அளவிலேயே விற்பனை உச்சிமாநாடு 2024, ரீடெய்ல் வணிகத் துறையின் வளர்ச்சி மற்றும் முன்னேற்றத்தை ஆதரிப்பதில் ஆர் ஏ ஐ-ன் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் ஒருமுறை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டியது, தொழில்துறை தலைவர்களுக்கு இந்தியாவில் ரீடெய்ல் வணிகத்தின் எதிர்காலத்தை ஒத்துழைக்கவும், புதுமைப்படுத்தவும் மற்றும் இயக்கவும் ஒரு துடிப்பான மன்றத்தை வழங்குகிறது.

உண்மையாக இருக்கும் தொழில்துறை அடிப்படையிலான உருவாக்கும் திறனில், எங்கள் தனித்துவமான வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்கு உத்திகளைத் தூண்ட வேண்டும். இந்த மாற்றங்களுக்கு பதிலளிக்கும் வகையில் விரைவாக மாற்றியமைத்து புதுமைகளை உருவாக்கும் திறன் இந்த மாறும் சந்தையில் வரையறுக்கும். டோனிக் ரீடெய்ல் பிராண்டுகளின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சோனாலி லால்வானி கூறுகையில், "நவீன ரீடெய்ல் வர்த்தக சூழலுக்கு சுறுசுறுப்பு மற்றும் நுகர்வோர் நடத்தை பற்றிய ஆழமான புரிதல் தேவை. ரீடெய்ல் வர்த்தகம் பாரம்பரிய செங்கல் மற்றும் மோட்டார் இருந்து சர்வவல்லமை அனுபவங்களுக்கு மாறும் போது, □ □ தடையற்ற வாடிக்கையாளர் பயணங்கள் மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட தொடர்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் பிராண்டுகள் இந்த போட்டி சந்தையில் செழிக்கும்." ஸ்விட் கரம் காபியின் இணை நிறுவனர் ஆனந்த் பரத்வாஜ், "இன்றைய ரீடெய்ல் வணிகத்தில், ஒரு பொருளை விற்பது மட்டுமல்ல; இது சரியான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட இயக்கப்படும் புதிய வயது சலுகைகளை எதிரொலிக்கும் கதையை உருவாக்குவது பற்றியது. உள்நாட்டு மற்றும் உண்மையான விற்பனையை நோக்கி நகர்வதை நாம் காணும் போது, □ □ உலக அளவிலேயே விற்பனை உச்சிமாநாடு 2024, ரீடெய்ல் வணிகத் துறையின் வளர்ச்சி மற்றும் முன்னேற்றத்தை ஆதரிப்பதில் ஆர் ஏ ஐ-ன் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் ஒருமுறை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டியது, தொழில்துறை தலைவர்களுக்கு இந்தியாவில் ரீடெய்ல் வணிகத்தின் எதிர்காலத்தை ஒத்துழைக்கவும், புதுமைப்படுத்தவும் மற்றும் இயக்கவும் ஒரு துடிப்பான மன்றத்தை வழங்குகிறது.

உண்மையாக இருக்கும் தொழில்துறை அடிப்படையிலான உருவாக்கும் திறனில், எங்கள் தனித்துவமான வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்வதற்கு உத்திகளைத் தூண்ட வேண்டும். இந்த மாற்றங்களுக்கு பதிலளிக்கும் வகையில் விரைவாக மாற்றியமைத்து புதுமைகளை உருவாக்கும் திறன் இந்த மாறும் சந்தையில் வரையறுக்கும். டோனிக் ரீடெய்ல் பிராண்டுகளின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி சோனாலி லால்வானி கூறுகையில், "நவீன ரீடெய்ல் வர்த்தக சூழலுக்கு சுறுசுறுப்பு மற்றும் நுகர்வோர் நடத்தை பற்றிய ஆழமான புரிதல் தேவை. ரீடெய்ல் வர்த்தகம் பாரம்பரிய செங்கல் மற்றும் மோட்டார் இருந்து சர்வவல்லமை அனுபவங்களுக்கு மாறும் போது, □ □ தடையற்ற வாடிக்கையாளர் பயணங்கள் மற்றும் தனிப்பயனாக்கப்பட்ட தொடர்புகளுக்கு முன்னுரிமை அளிக்கும் பிராண்டுகள் இந்த போட்டி சந்தையில் செழிக்கும்." ஸ்விட் கரம் காபியின் இணை நிறுவனர் ஆனந்த் பரத்வாஜ், "இன்றைய ரீடெய்ல் வணிகத்தில், ஒரு பொருளை விற்பது மட்டுமல்ல; இது சரியான மதிப்பு கூட்டப்பட்ட இயக்கப்படும் புதிய வயது சலுகைகளை எதிரொலிக்கும் கதையை உருவாக்குவது பற்றியது. உள்நாட்டு மற்றும் உண்மையான விற்பனையை நோக்கி நகர்வதை நாம் காணும் போது, □ □ உலக அளவிலேயே விற்பனை உச்சிமாநாடு 2024, ரீடெய்ல் வணிகத் துறையின் வளர்ச்சி மற்றும் முன்னேற்றத்தை ஆதரிப்பதில் ஆர் ஏ ஐ-ன் உறுதிப்பாட்டை மீண்டும் ஒருமுறை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டியது, தொழில்துறை தலைவர்களுக்கு இந்தியாவில் ரீடெய்ல் வணிகத்தின் எதிர்காலத்தை ஒத்துழைக்கவும், புதுமைப்படுத்தவும் மற்றும் இயக்கவும் ஒரு துடிப்பான மன்றத்தை வழங்குகிறது.

## மழைநாள் சரிபார்ப்பு பட்டியல்: பருவமழை உங்கள் தரையைச் சுத்தம் செய்யும் முறையில் இணைப்பதற்கான சீசன் அத்தியாவசியங்கள்

சென்னை, 29 ஆகஸ்ட் 2024: பருவமழையின் வருகை புதுமை மற்றும் புத்துணர்ச்சியூட்டும் மழையின் அலைகளை கொண்டு வருகிறது. இருப்பினும், சுகாதாரமாகவும், தரையைப் பராமரிப்பதில் தனித்துவமான சவால்களை மழைக்காலம் கொண்டு வருகிறது. இந்த ஆண்டு இந்த கவலைகள் உங்கள் பருவமழைக் குறைக்க வேண்டாம். இந்த சீசனை நீங்கள் விரும்பி ஏற்றுக்கொண்டு, எங்கள் விரிவான சரிபார்ப்பு பட்டியலுடன் பளபளக்கும் சுத்தமான, சுகாதாரமான தரையைப் பராமரிக்கவும். சரியான மேலாண்மையுடன், மழைக்காலத்தில் சுத்தம் செய்யும் உள் இரசாயனங்கள் இல்லை, மேலும் இது எந்த இரசாயன எச்சத்தையும் விட்டு வைக்காது.

மழைக்காலத்தில் உங்கள் தரையைத் தூய்மையாகவும் பாதுகாப்பாகவும் வைத்திருக்க விரிவான சரிபார்ப்பு பட்டியல் இதோ:

1) தரையைச் சுத்தம் செய்வது: இந்த மழைக்காலத்தில் கிருமிகளை எதிர்த்து இயற்கையான மாற்றுக்கூட்டுகள் உங்கள் தரையை சுத்தமாக வைத்திருக்கவும். வேம்பு போன்ற பொருட்கள் அதன் குறிப்பிடத்தக்க பாதுகாப்பு, கிருமிகளை திறம்பட எதிர்த்துப் போராடும் சுத்திகரிப்பு பண்புகளுக்காகக் கொண்டாடப்படுகின்றன. ஐடிசி நிமைல் ஃபுளோர் கிளீனர் இந்த இயற்கையான ஆற்றலைப் பயன்படுத்துகிறது, 100% இயற்கையான நுண்ணுயிர் எதிர்ப்புச் செயலை வழங்குகிறது\*

வருமான வரி விதி மீறலில் ஈடுபட்ட குற்றத்திற்காக 2024 ஆகஸ்ட் மாதத்தில் மட்டும் 6 வழக்குகளில் தண்டனை விதிக்கப்பட்டுள்ளது

சென்னை, 29 எண்டர்பிரைஸஸ் ஆகஸ்ட் 2024: நிறுவனம் ரூ.1,04,90,052/- வட்ட வருமானவரித் தொகையை ஒப்புக் கொண்ட கட்டுப்பாட்டில் இயங்கும் அலுவலகங்கள் மேற்கொண்ட நடவடிக்கை காரணமாக, 2024 ஆகஸ்ட் மாதத்தில் குற்றவாளிகளுக்கு தண்டனை பெற்றுத் தரப்பட்டுள்ளது.

சென்னை, நீதிபதி எண் 1, குற்றம் முதன்மை வருமான வரி ஆணையர் -3, கட்டுப்பாட்டில் வரும் அறிவித்துள்ளார்.

மேலும் தரையில் எந்த இரசாயன எச்சத்தையும் விட்டு விடாது, உங்களை உங்களுக்கு நன்றி பாதுகாப்பான தரையாக ஆக்குகிறது!

2) தரையை உலர வைக்கவும்: கொஞ்சம் கொட்டினாலும் அது ஒரு பெரிய அபாயமான வழக்குமே! அதனை உடனடியாக சமாளிக்க, ஒரு கிளீனிங் படுக்கை வரிப்பை செராலுஷன், அடிக்கடி துவைக்கவும், மைக்ரோஃபைப்ர துணி ஆகியவற்றை உங்கள் கைக்கு எட்டிய தூரத்தில் வைத்திருங்கள். விரைவான நடவடிக்கை கறைகளைத் தடுக்கிறது. மேலும் உங்கள் துர்நாற்றம் வீசாமல் சறுக்கலில் இருந்தும், வீழ்வதில் இருந்தும் பாதுகாப்பாக மூலகளிலும் வைத்திருக்கும்.

3) உங்கள் பாதங்களை துடைக்கவும்: ஒரு டோர்மெட்டும் ஒரு துண்டும் சேற்றுப் பாதங்களுக்கு எதிராக உங்களின் சிறந்த பாதுகாப்பாகும். உள்ளேயும் வெளியேயும் டெஸ்ட் ஐன் ஸ்களையும் செல்லப்பிராணிகளுக்கு ஏற்ற தரையை சுத்தம் செய்வது கருவியைத் தேர்வு செய்யவும்.

4) டபுள் டோர்மெட்டர்கள்: ஒரு நல்ல டோர்மெட்டின் சக்தியைக் குறைத்து மதிப்பிடாதீர்கள் - உண்மையில், அல்லது உங்களுக்கு இரண்டு தேவை! வெளியே ஒரு ரப்பர்-ஆதரவுடன் கூடிய ஹெவி-டேட்டி மேட், அதே நேரத்தில் ஒரு மிக நன்கு-உறிஞ்சும் மேட் உள்ளே இணைந்து, நீங்கள் எஞ்சியுள்ள எந்த துளிகளையும் பிடிக்கும். 5) சுத்தம் செய்வதில் கைகளுக்கு கெடுதல் கூடாது: அழுக்கு மீது உங்கள் ஆனால் பாதுகாப்புக்கு உகந்த ஒரு மென்மையான ஃபுளோர் கிளீனரைத் தேர்வு செய்யவும். இரசாயன எச்சத்தையும் விட்டு வைக்கவும். மழைக்காலத்தில் உங்கள் தரையைத் தூய்மையாகவும் பாதுகாப்பாகவும் வைத்திருக்க விரிவான சரிபார்ப்பு பட்டியல் இதோ:

இந்த வழக்கில் 2 வரையிலான அபராதம் வரி கணக்குகளை விதிக்கப்பட்டதுடன், தாக்கல் அந்தத் தொகையை செலுத்த தவறினால், 12-ம் ஆண்டுக்கு 2 லட்சம் ரூபாயும், மற்ற ஆண்டுகளுக்கு, ஆண்டுக்கு ஒரு லட்சம் ரூபாய் வீதமும், அபராதம் விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இதே போன்று அபராதத் தொகையை செலுத்தத் தவறினால் வருமான வரி நிறுவனத்தின் முதன்மை ஆணையர் -1, கட்டுப்பாட்டில் வரும் சர்வலட்சுமி அனுபவிக்க நேரிடும் என்றும் நீதிபதி தமது தீர்ப்பில் குறிப்பிட்டுள்ளார். 2015-16 நிதியாண்டு